

Изобретение относится к медицине, а именно к пульмонологии и дерматологии, и может быть использовано для лечения хронической обструктивной бронхопневмопатии, ассоциированной с распространенным вульгарным псориазом, у пожилых больных.

Сущность изобретения состоит в том, что вводят бронхорасширяющие, противовоспалительные, антибиотики, муколитические и витаминные препараты, также вводят 0,9%-й раствор NaCl, озонированный кислородно-озоновой смесью, с концентрацией озона 5 мкг/мл, внутривенно по 500 мл, один раз в сутки, в течение 7 дней. Затем проводят большую аутогемотерапию с концентрацией озона 60...70 мкг/мл, 2 раза в неделю, 5...6 сеансов, а местно проводят аппликации с озонированным маслом из виноградных косточек, с концентрацией озона 8000...10000 мкг/л, 1...2 раза в день, курс лечения 10...14 дней. Одновременно вводят продукт из рисовых отрубей и грибов Шиитакэ МГН-3 арабиноксилан, по 1 г 3 раза в день после еды в течение 21 дня, затем по 1 г/день, через 30 мин после еды, внутрь, в течение 90 дней.

П. формулы: 1